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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  25.09.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 25.09.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ива Кечева  

ЧЛЕНОВЕ:  Николай Ангелов 

Силвия Житарска 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Зорница Димитрова и при участието на 
прокурора Емил Георгиев, като разгледа дело номер 5706 по описа за 2020 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14:48 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ  [фирма] - редовно призован, не се представлява.  

ОТВЕТНИКЪТ ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА 

ПРИХОДИТЕ - редовно призован, не се представлява. 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА - редовно призована се представлява от 

прокурор Г.. 

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба, подадена от  [фирма]. 

ДОКЛАДВА писмен отговор от гл. юриск. Н., от 19.06.2020 г.  

ДОКЛАДВА молба от гл. юриск. Н. от 18.09.2020 г., съдържаща доводи по същество.  

ДОКЛАДВА писмена защита, с приложени писмени доказателства под опис от адв. 

Х., постъпила в АССГ на 24.9.2020 г.  

Прокурор Г.: Да се приемат представените доказателства. Нямам доказателствени 

искания. Няма да соча доказателства.  

СЪСТАВЪТ приема представените с писмена защита от 24.9.2020 г. доказателствата 

под опис и като намери делото за изяснено от фактическа страна  

 



ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Прокурор Г.: Считам касационната жалба за неоснователна. Същата е бланкета. Не са 

изложени никакви конкретни нарушения, които да са допуснати от съда. Съдебното 

решение е валидно допустимо и правилно, и следва да се остави в сила.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.50  часа.  

        

       ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

     СЕКРЕТАР:  

 

 
  
 
 


